

60甲子一轮回,“60华诞”无疑是共和国辉煌史上标志时刻。为此,特别发行永恒见证60华诞的国家时器——“60周年金钻建国表”,成为60华诞唯一时间见证物,人民大会堂破格永久收藏陈列,并被指定为60华诞外事专用国礼表,成为名副其实的共和国“建国第一表”。

第一套“60周年金钻建国表”破格发行

「核心提示」:以前从未发行建国表,只在1993年发行过毛主席100周年纪念银表,已飚升到13万。现破例将毛泽东、周恩来、刘少奇、朱德四大开国领袖形象铸造在“建国第一表”上,并采用百年经典“领袖表款”及瑞士“元首定制表专用机芯”。不惜一切代价,将60年来的“建国第一表”价值演绎到极致。

“建国第一表”,以后就是文物表、传家表,更是永恒国宝

史无前例,人民大会堂破格永久收藏陈列“建国第一表”

共和国60周年的伟大,关键就在于“60”的圆满和永恒性,而纪念时间60永恒轮回,除了象征国家级计时工具的“建国第一表”,什么也代替不了。正是其独有性和60周年的必然性,决定了“建国第一表”的价值所在。连最高权威象征的人民大会堂都要破格收藏“建国第一表”,进一步彰显其庄严、神圣的非凡气质和品质,这就好比古代皇家御品、人间极品都入藏“皇室”一样的意义。

首次惊现四大领袖、领袖表款、瑞士元首表专用机芯,构建“建国第一表”至高无上的价值地位

能承载“建国第一表”的荣耀地位,惟有开国四大领袖才够资格、惟有顶尖制表技术才能匹配。为此,破例在“国表”上同时铸造了只在人民币上同时使用过的开国四大领袖形象。特采用美国领袖华盛顿、俄罗斯前总统普京都曾配戴的百年经典“领袖表款”。并特别使用瑞士BEAT360“元首定制表专用机芯”。“四大领袖、领袖表款、元首表专用机芯”完美构建了“建国第一表”至高无上的价值地位。

耗用300颗钻石、32克黄金玫瑰金,尽显“建国第一表”至尊,绝版2009套

为充分体现“建国第一表”的至尊品质,特耗用32克黄金玫瑰金、300颗钻石,以“满天星”工艺精工铸造,最特别的是,每块表上12点位置分别镶嵌了四大领袖头像,每块表的中央位置,都有60颗钻石组成的“60”字样,既淋漓尽致展现“建国第一表”的尊贵,又突显60华诞寓意,将建国60周年的价值内涵和现代收藏表的高雅爱好完美结合,绝版2009套,纪念、收藏价值巨大。以后就是文物表、价值表、传家表,更是永恒国宝。

【价值破析】

1968年瑞士大使赠送了一枚“领袖表款”瑞士表给毛主席,他老人家一直戴到临终,现藏毛主席纪念馆

如今这枚和“建国第一表”同表款同机芯的“瑞士表”,专家估价不低于350万

1968年,瑞士大使赠送了一块“领袖表款”瑞士表给毛主席,他老人家一直戴到临终,现藏毛主席纪念馆,现专家估价350万元。中国表业联合会的马会长斩钉截铁地说:“建国第一表”采用和毛主席用瑞士表同表款同机芯,加上四大领袖及大量黄金钻石,构建了“建国第一表”牢固的升值体系,以后的价值完全可能远超350万;

首先,“建国第一表”至高无上的价值地位:人类因为时间、才有意义,时间因为计时器、才有价值。“建国第一表”作为真正意义

上的60周年国家计时工具,无疑是至高无上的价值体现。成为不可替代的建国60周年核心藏品地位。加上建国表仅此一套,不升值才怪。

第二,建国领袖题材稳升不降的价值铁律:比如1999年发行的建国50周年纪念章,现在6万多;毛主席诞生100周年单枚银表价值,现在已经涨到13万。而“建国第一表”是建国领袖双重题材,又同时出现四大开国领袖,占尽了升值先机。

第三,人民大会堂破格收藏,性质相当于

现在的“故宫国宝”;没有特殊价值地位的藏品是不可能入藏人民大会堂,能入藏的,它的未来就相当于现在的“故宫国宝”一样,件件都是举世珍品。

最后,表是投资金饭碗,特别是领袖级、没有不升值的:表向来受国际藏家的青睐,2006年在纽约名表拍卖会上,一枚“罗斯福金钻表”以300万美元成交,“列宁诞生100周年”怀表更以1290万美元成交。毛主席戴过的手表都已达350万,而专为纪念他们的“建国第一表”,价值不言而喻。



开国大典金钻怀表 毛泽东金钻腕表 周恩来金钻腕表 刘少奇金钻腕表 朱德金钻腕表

建国60周年“金钻领袖建国表”共含1怀4腕,其中开国大典怀表1枚,四大领袖腕表各1枚

■怀表采用黄金打造,前后盖上由中国地图和毛主席头像及56朵牡丹花,象征56个民族大团圆,12点位置镶有毛主席纯金头像,秒刻度镶嵌60颗钻石。■腕表采用玫瑰金打造,配置顶级鳄鱼皮表带和蓝宝石镜面,每枚12点位置分别镶嵌四大领袖的纯金头像,表盘中心由60颗钻石组成“60”字样,寓意新中国60华诞。

特别链接:

解密百年经典“领袖表款”和“元首定制表专用机芯”

“建国第一表”至尊价值地位,除了四大领袖形象和金钻材质外,在表款和机芯的选择上也要绝对的顶级才能与国表的地位匹配。为此,2006年,中国表业联合会特别远赴瑞士为“国表”定制了百年经典“领袖表款”和“BeaT360陀飞轮机芯”。

□百年经典“领袖表款”,显赫、荣耀

百年经典“领袖表款”曾是美国总统林肯和巴顿将军专享表款,而新中国开国领袖毛泽东,周恩来手上也曾带过这种表款。连美国总统布什、俄罗斯前总统普京都配带这种表款。普通人能戴这种表款,那是至高无上的荣耀。

□“瑞士BeaT360陀飞轮机芯”神秘面纱首次向民间公开

来自瑞士大名鼎鼎的SWISS CHAIRMAN钟表公司,这款机芯源于1938年为美国总统罗斯福及英国女王伊丽莎白二世定制两只腕表而专门制作,该机芯不管在360度任何方位和倾斜度都能抵消误差对走时精确的影响,机芯零件更为集中和复杂,却比传统机芯的重量减轻了一半,显得更加神秘莫测。之前,这款机芯只为各国元首定制专用。因此享有瑞士“元首定制表专用机芯”美誉,使用在“建国第一表”上是首次向民间公开。

中国表业联合会权威发行公告

“60周年金钻建国表”由中国表业联合会引进瑞士原装进口BEAT360“元首定制表专用机芯”,并由中国表业联合会组织生产制造。并出具9大权威证书、9重价值保障:1.中国表业联合会出品证书;2.人民大会堂收藏证书;3.国礼证书;4.四大领袖特型演员收藏题词证书;5.限量2009套公证书;6.国家钟表质量监督检验中心检验报告;7.国家珠宝玉石质量监督检验中心金银、钻石检测报告;8.中国保护消费者基金会防伪查询卡;9.中国表业联合会产品质量全国联保卡。

全球限量发行2009套,首发价格13800元(1枚怀表4枚腕表)。我市唯一指定发行地点:郑州市南阳路6号市图书馆一楼大厅。认购专线:0371-65133300

【收藏现象】

60华诞,举国欢腾,中国人藏建国表、戴建国表、送建国表,国礼品质、伟人福佑

把领袖神气和60华诞大福气、大喜气、大财气戴回家

幸福生活感恩领袖,永远铭记在心

在发行现场,一位年近花甲的退休干部董老手摸着“建国第一表”感慨地说:“没有这些领袖,就没有新中国,就更没有现在的幸福生活。我买这套表,一是为了纪念我们伟大的四大开国领袖,让后人不能忘记现在的幸福是伟大领袖给我们的,永远铭记在心。同时将领袖神气和60华诞大福气、大喜气代代相传,福泽后世!”

商务、亲友,送建国表,彰显品位,旺己旺人

在商海打拼30年的王海军老总,看到这套国表:我眼前一亮,“建国第一表”的至尊气质与四大领袖的高瞻远瞩,不正是暗合了企业高层智慧吗?寓意深远!钻石、黄金材质,又是百年经典“领袖表款”,高雅大气,宜



毛泽东特型演员唐国强



周恩来特型演员王铁成



刘少奇特型演员郭法曾



朱德特型演员王伍福

四大领袖特型演员集体收藏“建国第一表”

藏宜戴,送礼更有份量。我一次就购买了10套,将“建国第一表”也送给重要客户,他们肯定喜欢啊!

长辈60大寿就得戴“建国第一表”

刚刚在发行处订购两套的毛先生非常满意地说:60周年,正好是父亲满60大寿之年!

60大寿就得戴“建国第一表”。这些年一直飘荡在外忙事业,没有好好照顾父母,内心愧疚啊!每次都是给父母买衣服、烟呀酒的,都不能深刻表达孝心和引起共鸣。当我看到这套表的时候,简直是震惊了!这不正是送给父亲的最好礼物吗?这不正是对养育之恩铭记在心的最好表达吗?更是对父亲经历过的那个时代最好纪念?我祝福父亲与国同寿。